

# 四川省国资委简报

疫情防控专刊（十七）

四川省政府国有资产监督管理委员会办公室

2020年2月4日

## 筑牢防线勇担当 守土尽责战疫情 ——川投集团全力以赴助推打赢疫情防控阻击战

连日来，面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，川投集团党委第一时间部署疫情防控工作，严格按照党中央、国务院和省委、省政府决策部署，以及省国资委指导要求，组织各所属企业坚决扛起疫情防控责任，充分发挥国企优势，在医疗（网上医院）、电力保障、城乡供水、燃气供应、网络通信（疫情监测）、社会捐赠等领域主动作为，勇担使命，有力保障了疫情防控和群众生产生活。2月3日，全省应对疫情工作会现场使用了川投信产搭

建的省级疫情远程监控平台，得到省委彭清华书记和尹力省长的充分肯定。

**突出信息产业优势，筑牢疫情防控“信息网”。发扬招之能战精神，连夜搭建全省疫情防控指挥平台。**1月26日，应省政府办公厅的紧急要求，川投集团迅速抽调川大智胜集成公司专业团队，连夜完成链接相关部门、各市州40多个点位的省级疫情监控平台LED高清显示屏的安装投运。同时，该技术团队紧急为成都市成华区城市治理中心“智慧成华”平台完成“全国新型冠状病毒肺炎疫情数据可视化系统”“人群聚集风险预警系统”建设，助力辖区90多万人群众疫情信息监测预警。**发挥连续作战作风，帮助多家医院开通网上发热门诊。**近期，受新型冠状病毒疫情影响，各地医院发热门诊接诊量激增，许多医院门诊不堪重负，医护人员面临巨大压力。对此，川投集团旗下川投信产天府智链公司迅速行动，1月28日，紧急抽派10余名技术人员连续奋战两天，顺利完成遂宁市第一人民医院互联网医院发热门诊H5开发上线，成功实现医生视频在线问诊和对发热病情的分类和筛选。系统上线以来，短短2天内咨询量已超过1000人次。截至目前，网上发热门诊已在四川护理职业学院附属医院、成都市第三人民医院、成都航天医院等多家医院推广应用。

**突出民生保障责任，守好疫情防控“责任田”。**川投集团所属相关企业各级党组织、党员干部团结带领广大党员职工坚守疫情防控一线，全力保障供电、供水、供气大动脉，优先服务全省防

疫防控工作大局。**全力以赴保电供应**，川投田湾河公司全力保障防疫期间安全电力供应，防疫工作启动后第一周共发电 4393.9 万千瓦时；川南发电积极协调增加长协煤供应量，自 1 月 23 日以来，该公司日均进煤 3629 吨，确保疫情期间电煤供应安全；川投气电坚持双机运行、满发满供，截至 1 月 31 日实现连续安全生产 1824 天，1 月完成上网电量 3.99 亿千瓦时，力保电力生产平稳运行。**全力以赴保水保气供应**，川投水务公司春节期间每天安排近 300 人在岗值守员工，全力保障城乡安全平稳供水供气，未出现一起因欠费而停供的事件，从 1 月 24 日到 2 月 2 日累计制水 188.88 万吨、供气 365.31 万方。同时，下属宏源气司成功铺设大于镇南小区至传染病医院近 800 米的燃气主管道，荣县气司完成对 77 套临时隔离房的天然气安装，全力支援当地疫情防控工作。

**突出国企使命担当，牢固树立疫情防控“一盘棋”。**川投集团干部职工牢固树立全国抗击疫情一盘棋思想，千方百计助力防疫一线，充分展现国企担当。**主动捐赠驰援抗疫一线。**川投集团组织动员旗下上市公司川投能源积极投身疫情防控工作，向四川大学华西医院捐赠现金一百万元，专项用于本次新型冠状病毒肺炎疫情防控工作，及时满足救治患者的物资购置所需。**迅速复产驰援抗疫一线。**1 月 31 日，天津某医疗公司向工信部紧急求援急需十万只测温热敏电阻。川投集团所属宏明电子接到消息后，第一时间紧急联系该公司，并迅速组织一支由党员同志带头的生产

技术团队，克服多重困难，仅用一天时间按厂商要求提前完成试用样品交付，并加速生产供应。**组建志愿队伍驰援抗疫一线。**川投集团所属成都宏明医院在确定为成都市成华区新型冠状病毒感染肺炎后备定点救治医院后，20余名医务骨干主动请缨组建医疗后备支援队伍，按照成都市成华区卫健局的部署要求，随时待命投入疫情防控一线。

---

(共印 80 份)